

A határozat elfogadásához
egyszerű többség szükséges!

V. számú előterjesztés

Ócsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. október 25. napján
18⁰⁰ órakor megtartandó ülésére

Beszámoló a Helyi Értéktár Bizottság munkájáról

Előterjesztő: Scultéty Erzsébet művelődésszervező

Készítette: Scultéty Erzsébet művelődésszervező

Törvényességi ellenőrzést végezte: dr. Herczig Hajnalka jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Helyi Értéktár Bizottság elnöke, Scultéty Erzsébet, a melléklet szerinti tartalommal, elkészítette a Helyi Értéktár Bizottság 2017. évi munkájáról szóló beszámolóját.

Javaslom az alábbi határozati javaslat elfogadását:

Határozati javaslat:

Ócsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, az előterjesztés mellékletét képező tartalommal, elfogadja az a Helyi Értéktár Bizottság 2017. évi munkájáról szóló beszámolót.

Határozatról értesül: Scultéty Erzsébet elnök

Ócsény, 2017. október 19.



BESZÁMOLÓ

a

Helyi Értéktár Bizottság munkájáról

Tisztelt Képviselő – Testület !

Ebben az évben a Bizottság tagjai komoly munkát végeztek az értékek megőrzése szempontjából. Így felterjesztésre került a Helyi Értéktárba, ill. a Megyei Értéktárba a január 31.-i Értéktár Bizottsági ülésen négy anyag ,mégpedig az Ócsényi Tájház, Kerekkalács története, Bogár István ócsényi munkássága, a Szigetvári vár makettje az 1800-as évekből. A TMÉB. április 26.-ai ülésén kettőt vett fel a Megyei Értékek közé: a Tájházat, és Bogár István munkásságát.

A Tolna Megyei Értéktár Bizottság április 26.-án a soron következő kibővített ülését kérésükre Ócsényben a Községi Házban tartották, melynek témája az előző ülés értékelése, ajánlások, ill. a fő téma: Sárköz Hungarikum pályázatának mielőbbi elkészítése.

A kutató-gyűjtő, és rendszerező munka, mely megelőzi a felterjesztést esetenként hosszadalmas. A gyűjtést le kell dokumentálni, és a felterjesztés mellékleteként el kell küldeni a Megyei Értéktár Bizottságnak.

Jelenleg is folyik a katona, és esküvői képek gyűjtése. Megfelelő pályázat esetén album készülhet a szép, és szépszámú fotóanyagból.

Felhívásra az idei évben gyűjtöttük Bogár István Hagyományőrző Egyesület munkásságával kapcsolatos dokumentumokat (fotóanyag, sajtótermék). Ebből a viszonylag nagy anyagból válogatva sikerült kiállítást rendezni a Községi Házban „ Villanások a Bogár István Hagyományőrző Egyesület életéből” címmel, a Sárközi Lakodalomhoz kapcsolódóan.

Gyűjtés folyik:

Cs. Vasváry Ibolya festőművész alkotói munkásságáról.

Néhai Lang Sándor festő munkásságáról (a képek felkutatása szükséges).

Folyamatos a „Bogár István” Hagyományőrző Egyesület szerepléseinek dokumentálása.

Bogár István szellemi hagyatékából: ócsényi főköttő minták (kb. 30 db.) másolása elvégezhető, felajánlva a mintatár részére.

Szabó Zoltánné 2015. márciusában átadott- felhasználásra - egy köteg múlt század első feléből származó vegyes iratanyagot, melyet a Fő utcai ház előző tulajdonosa hagyott hátra. ez az anyag szintén feldolgozásra vár.

Andics János elkészítette az Erzsébet kert dokumentációját.

A Gabóca hímző szakkör vezetője felé megtörtént a felkérés a szakkör történetére vonatkozóan.

Az idei évben is megrendezték június 23.-án Györkönyben a Tolna Megyei Értékek Napját, ahol csapatunk ismét részt vett a „Minden Ízében Tolna Megye” című főzőversenyen, de sajnos ez alkalommal nem sikerült helyezést elérni a finom birkapörkölttel és a tejfölös kaláccsal.

Az eddigi támogatást megköszönve, bízva abban, hogy az Önkormányzat továbbra is fontosnak tartja a HÉB munkáját, fontosnak, hogy a régi és a ma is meglévő értékeket felgyűjtse, dokumentálja, ezáltal megőrizze ezt a tudásanyagot a következő generációnak is:

Ócsény, 2017. október11.


Scultéty Erzsébet

HÉB elnöke